



## **В Екатеринбурге слесарь предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего знакомого**



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, работающего слесарем на одном из предприятий. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 10 октября 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе своего частного дома по улице Сельская в Екатеринбурге, вступил в конфликт с ранее знакомым мужчиной, 1963 г.р. На почве ссоры обвиняемый вооружился деревянной палкой и причинил ей оппоненту удар по голове. После этого мужчина стал избивать упавшего потерпевшего обутыми в обувь ногами, нанося удары по различным частям тела. В итоге пострадавшему были причинены повреждения, от которых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

наступила его смерть на месте происшествия.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1535997>